

不动产登记中心服务方式不断推陈出新 推行“大一窗”模式 实现真正意义上“只跑一次”

本报讯 “今天来新郑不动产登记中心郭店分中心办理现房抵押注销业务,在一个窗口就办好了所需要办理的所有业务,流程很顺利,省时省力省心。”3月4日,新郑市民黄爱丽高兴地说。

自2021年1月29日新郑市不动产登记中心郭店分中心全面推行“大一窗”受理模式以来,该中心共计办理5244本业务。

自2020年6月成立以来,新郑市不动产登记中心郭店分中心始终坚持“不忘初心,为民服务,

便民利民”的服务宗旨,不断深化不动产登记“让数据多跑路,让群众少跑腿”的优质高效服务,积极创建便民利民示范窗口,争取以最短的时间,最快的速度,最好的质量为企业和群众提供登记服务,不断增强群众企业的获得感和幸福感。

为深入贯彻落实国务院“放管服”改革要求,进一步提升不动产登记效能,现将不动产登记全业务由现在的“单办+联办受理”模式调整为“大一窗”受理模式,申请人可到任

一窗口提交申请,办理不动产单办业务和涉及房屋交易的网签、交易审核、税收、不动产登记联办业务,窗口工作人员按照“一个窗口、一个流程、一套资料、一张表单、一次办妥”的工作要求完成全业务受理,提高服务质量、办证效率,实现无差别受理。

“大一窗”模式与之前的办理模式相比有以下特色:

精减环节。将受理、审核各环节进行再梳理、再优化,剥离与不动产登记无关的前置环节,对

于没有法律依据的盖章、证明、备案、告知等环节一律取消,将办理不动产登记办理环节大幅缩减。

压缩时限。落实《不动产登记、交易和交税“当场办”“当天办”工作方案》文件要求,达到不动产登记、交易和交税“当场办”“当天办”工作目标。

优化服务。结合不动产登记“最多跑一次”改革要求,坚持实行“绿色通道”、延时服务制、上门服务制等一系列便民服务机制,着力提升业务效能和服务水平,全力为

企业和办事群众提供更多便利。

不动产登记在服务方式上不断推陈出新,“大一窗”是便民服务方式的进一步延伸,为不动产登记服务增添了新元素,是从根本上解决申请人多头跑、跑多次、重复提交资料难题,实现真正意义上“只跑一次”的有力举措。不动产登记中心将尽最大限度地满足群众和企业的需要,不断优化营商环境,为群众和企业提供最大便利,最优服务。

记者 杨宜锦 通讯员 周红斌

脚踏实地为群众办实事解难事做好事 辛店镇袁集村召开2020年度工作总结暨表彰大会

本报讯 3月3日上午,辛店镇袁集村召开2020年度年终工作总结暨表彰大会,全体村“两委”干部、村民代表及部分党员等200余人参加会议。辛店镇党委副书记刘国超、副镇长高帅、社会治安综合治理中心主任杜攀、辛店派出所所长王水锋等参加会议。

会议由村支部委员赵卫杰主持并做了村2020年工作总结,赵卫杰从基层党建、疫情防控、精神文明建设及人居环境等方面对袁集村一年来的工作进行了全面总结回顾,并对2021年的工作提出了新的展望和要求,希望全体村民齐心协力、众志成城,把村子建得更加

美好。随后,村委委员李香红宣布了表彰决定,对全村的先进个人进行了表彰奖励,评出优秀共产党员、好媳妇好婆婆、十星级文明户、致富能手、种田大户等共计46人,受到表彰的部分代表还做了交流发言。

最后,袁集村党支部书记兼村委会主任刘遂兴做了总结讲话。刘遂兴说,2020年,袁集村顺利完成了疫情防控、人居环境整治、村“两委”换届等工作,此次大会是袁集村新一届“两委”班子上任后首次召开的工作总结表彰大会,新一届村“两委”干部更加年轻、学历更高、更有朝气,新班子将以新的气象新的起点踏上新



的征程,以坚定的信心,铆足干劲,学懂弄通落实好各项政策,提高业务能力,脚踏实地为群众办实事、解难事、做好事,持续提升村民幸福感、获得感、满意度。

记者 杨宜锦 通讯员 左丽超 文/图

一女子失联3天,新郑神鹰救援队紧急展开搜救……

本报讯 2月26日下午3点,神鹰救援联盟新郑大队接到神鹰救援总队一条紧急指令,称一名女子在新密市尖山村发完信息后,已经失联3天,女子家属求助于神鹰救援队,需要新郑大队协助参与搜救活动。

接到指令后,新郑大队教导员吴国钦迅速召集山域组精干救援队员李闯旺、唐延峰、万钊杰、连峰亮、付金锋共同商议,并安排救援等相关事项。大家通过总队提供的位置信息等资料,仔细查看地形、地貌,时刻与总队保持着紧密联系,获得第一时间相关救援信息。为了不延误救援时机,大家备勤在新郑大队总部,时刻听从总队调令。

2月27日5时,在总队的指令下,神鹰救援联盟新郑大队携带专业山域救援设备与器材火速赶往事发地点。在总队的协调下,新郑大队5名队员密切配合当地警方,在神鹰救援总队党总支部书记、队长张超伟的带领下紧张有序地开展搜救活动。

搜救现场因地形复杂,积雪多,气温低等不利因素,给搜救活动带来非常大的困难。全体神鹰救援队员克服种种困难、争分夺秒、齐心协力,发扬不怕苦、不怕累、不怕牺牲,始终抱着不放弃的精神参与搜救活动,并希望早日寻找到该女子。救援队员兵分多路,以女子放置行李的方位,开展地毯式全面搜索。同时,在专业救援无人机的配合下,8时50分,在树林中找到了失联女子的遗体。

神鹰救援联盟新郑大队教导员吴国钦说:“据初步了解,该女子因阅读负能量书籍,与家人发生争执出走而失去联系,今天早上发现才知女子轻生,具体原因当地警方正在调查中。”

记者 杨宜锦 通讯员 王建伟

关爱特殊群体 传递浓浓爱心 新郑市城市管理局开展献爱心送温暖志愿者活动

本报讯 3月3日上午,新郑市城市管理局组织志愿者来到新郑市特殊教育学校和新村镇敬老院开展献爱心送温暖活动。局党组成员、副局长王发民参加此次活动。

在特殊教育学校,王发民仔细了解学校的建设和同学们的学习生活情况并嘱咐孩子们要身残志不残,保持一颗积极向上

的心,相信通过学校的培养和自身的努力,一定会成为有用之才。随后,志愿者们为他们送去了书包、文具等学习用品。

特殊教育学校校长杨东亮感激地说:“新郑市城市管理局情系特殊教育学校,带来了对我们师生们的关爱,让我们十分感动,我代表全体师生向你们的到来表示感谢,相信在这样的

关怀下,孩子们一定会变得更加自信、阳光。同时也希望社会上可以涌现更多人来关心特殊教育、支持特殊教育。”

在新村镇敬老院,志愿者们为老人们送去了橘子、大枣、核桃、牛奶、面包等营养品。老人们享用美食的同时,志愿者们在一旁与老人们聊天拉家常,大家齐聚一堂,场面其乐融融。

此次活动,志愿者们用实际行动传承着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,用初心和使命践行着社会主义核心价值观。下一步,新郑市城市管理局将加大对困难群体的关爱,继续传承弘扬中华民族的传统美德,用自己的实际行动诠释新郑城管人的责任与担当。

记者 杨宜锦

新郑市残联举办“爱耳日”宣传教育活动

本报讯 3月3日是第22次全国“爱耳日”,在新郑市残疾人联合会的领导下,新郑市人民医院、郑州康园听力言语康复中心新郑园、西门子助听器在新郑市炎黄广场展开了一系列宣传活动。

新郑市残疾人联合会还组织有关听力学专家为有听力需求的市民进行免费听力测听、助听器调试和耳科保健指导服务。同时组织大家参与“爱耳日”的问卷调查,加强爱耳护耳

及健康听力的科普知识宣传。

新郑市残疾人联合会理事长安义刚,副理事长马慧智对现场工作予以指导,对今年活动宣传的多样化予以肯定,表示要再接再厉,有效减少、控制听力残疾的发生、发展,推动听力障碍预防与康复事业持续健康发展。结合新郑市的实际,残疾人联合会将继续积极开展爱耳护耳、健康听力宣传活动。记者 杨宜锦 文/图

